



万人空巷
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

年轻女子在出租屋内双手被砍断

嫌疑人已被警方控制,截至发稿时,伤者仍在手术中

“快,让一让,危重病人,双手被砍断。”昨日中午12时许,一辆120急救车驶至105医院急诊室外,抬下一名昏厥的女子,女子的双手血肉模糊,用纱布裹着。随行的还有女子的堂哥等人,他告诉医护人员,女子的双手被人砍断,急需接手手术。

这一幕惨剧就发生在合肥北城世纪城一小区内,该女子双手是被一男子砍断。截至发稿时,女子仍在接受手术。警方透露,行凶嫌疑人已被控制,具体动机还在调查中。

星级记者 张敏

双手被砍断,伤者失血过多昏厥

市场星报记者赶到医院时,该女子已被转至手术室。据医生介绍,伤者26岁,姓蒋,外地人。蒋某的双手腕部以下被砍断,失血严重,“送来时就已经休克了,生命垂危,立即进行了输血抢救”。

惊悚的是,被砍断的双手就装在塑料袋中,被堂哥一并送到抢救室。手术室外,有3名中年男女正在焦急等待,其中一人自称是蒋某的堂哥。

据悉,蒋某已结婚,春节后跟丈夫来到合肥,一直在外租房居住,至于从事什么具体工作,就连她的堂哥也说不清。出事后,蒋某的丈夫不知去向。

嫌疑人被控制,伤者仍在救治中

事发地位于北城世纪城一小区里,

事发房间的大门紧闭。邻居说,此前曾听到屋内有打斗的声音,“开始以为是家人吵架纠纷,但没想到发生砍人事件。”就连邻居对此也觉得意外。

事发后,辖区双墩派出所及刑侦部门赶到现场,经初步判断,女子双手系被他人砍断,嫌疑人已被控制住,案件的细节还在进一步调查中。

行凶者是何人,为何要残忍砍断女子的手?其堂哥说,自己趁着蒋某还有意识的时候,问是谁干的,“她说是老公,但什么原因她说”。

市场星报记者向警方求证嫌疑人身份,但没有得到答复。截至记者发稿时,105医院显微骨科医护人员仍在对伤者进行手术抢救,“目前在保证生命体征稳定下进行接手手术,难度虽然大,但接上断肢的希望很大”。

省城高新区将新建松涛小学

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城高新区将新建松涛小学,目前正在进行施工方的招募。

据悉,该小学位于高新区云飞路与创新大道交口,总建筑面积约1.5万平方米,规模为24个班,施工内容包括教学楼、辅助教学楼、风雨操场、门卫、地下停车库以及室外跑道、足球场、篮球场、羽毛球场等。项目总概算4000万元。

合肥一家婚纱摄影店在“上海股交”挂牌

星报讯(记者 桑红青) 合肥市伊人梦摄影有限公司3月10日正式登陆“上海股权托管交易中心”,成为国内唯一一家正式挂牌上市的婚纱摄影公司。该公司将通过“上海股交”平台综合金融服务平台,最终有望走向更高层次的资本市场。

据合肥市伊人梦摄影有限公司总经理王勇介绍,目前合肥市新增城市人口多为年轻人,这也催生了婚纱摄影行业持续走热,该公司借助“上海股交”平台融资,未来三年内将在合肥市区范围内发展四家1000平米左右的分店,初步将把店面布局在滨湖新区、北城世纪城、政务新区和瑶海区万达等商业中心。

工友无处吸毒 男子竟提供场所

星报讯(最新春 程磊 记者 马冰璐) 工友无处吸毒,男子竟容许他们在自己家里吸毒。昨日,被告人倪某因容留他人吸毒罪被合肥市肥西县法院判处有期徒刑6个月,并处罚金4000元。

法院审理查明,2014年12月2日晚,正在肥西一网吧上网的倪某接到工友苏某的电话称,附近的宾馆住满了,几个朋友没地方去,想去他家借宿一晚。倪某虽然知道苏某平时吸毒,也怀疑苏某等人是自己家里吸毒,但还是把钥匙给了他们。1个小时后,倪某回到家中,看到苏某等人正在客厅吸食冰毒。经不住劝说和诱惑,他也吸了几口。



合肥轨道交通3号线望江西站已开工建设。3号线是合肥城市轨道交通的重要组成部分,是一条从西南至东北方向的主要客流走廊,贯通中心城区的骨干线,联系经开区、政务区、庐阳区、蜀山区、瑶海区和新站区,全长约37.3km,共设车站33座。

记者 倪路/图



谎称飞机上有危险品,男子获刑9个月

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 为了到看守所里“躲清静”,男子竟谎称飞机上有“危险品”,并造成航班延误(本报

曾报道)。昨日上午,合肥市肥西县法院以编造虚假恐怖信息罪一审判处被告人陆某有期徒刑9个月。

对于一审判决结果,陆某表示,已认识到自己的行为给飞机航行造成的危害,自己认罪服法,不上诉。

城市管理新政实施,百名城管学“管城” 大妈跳广场舞要讲究卫生不得扰民

星报讯(胡少殊 记者 宁大龙) 城市管理“管”什么、“禁”什么、“做”什么?城管部门举办的《合肥市城市管理条例》专题培训给出了标准答案。昨天下午,合肥市城管系统百余名城管执法人员齐聚一堂学“管城”。

据介绍,《合肥市城市管理条例》于今年1月1日起实施,新规涉及市民生活和城市管理的方方面面,都做了明确的规定。广场舞丰富了中国大妈们的业余生活,但有时却给其他市民造成困扰。《条例》规定,县(区)人民政府应该在不影响城市交通、环境卫生和居民生活前提下,划定一定区域,供市民进行健身活动。但市民在进行广场舞等健身活动时,应当保持活动场所和周边环境

卫生整洁,有音乐伴奏活动的,应按照规定控制活动时段和音量,不影响居民生活。

不少开车的市民都曾遇到在等红灯的时候被加塞小广告的烦恼。《条例》规定:不得在车行道上停留、乞讨、兜售、散发物品;不得在主要道路两侧和重点地区散发宣传品;不得向车外抛洒物品。违反规定的,有关行政主管部门应当依法查处,并没收宣传品。

此外,在临时摆摊点方面,《条例》规定,区人民政府应该划定临时设摊经营区域,报市城管部门备案。进入临时设摊点经营户应按照规定地点、范围、时间经营,烧烤摊主应当使用电、燃气等清洁能源,禁止使用炭火等产生油烟。

我市计划向高血压、心脏病患者免费发放800本公益科普书 读懂这本书,甩掉老慢病 30年的老慢病也能停药康复

得了失眠便秘、哮喘咳嗽、阳痿早泄、不孕不育、糖尿病、高血压、脑血栓、冠心病、老胃病、老肠炎、肿瘤等慢性疾病,很多人马上想到久治不愈和终身服药,看着别人越活越舒坦,可自己不仅大把花钱受罪担心,还这也不能吃,那也不能喝,再想想常年吃的心肝肺脾肾,不寒而栗……

对此,国医大师路志正的科普畅销书《无病到天年》明确指出,这一切都源于最不起眼的脾胃,人老脾胃弱,人病脾胃衰,脾胃一旦衰弱,消化吸收和排便排毒功能就会退化,吃了饭不吸收食物变成食毒,吃了药不吸收药物变药毒,最终引发糖毒、脂毒、尿毒、骨毒、血毒、宿便和药毒大量淤积在心肝脑、胃肺肾和血液骨髓,不仅是慢性病防不胜防、丛出不穷的根源,更是我们即使大把花钱、终身服药也没能康复的罪魁祸首!

那么,慢性病彻底康复的出路到底在哪?我国首席国医大师、国医楷模、政协委员、国务参事、中央保健局会诊专家、国务院特殊津贴获得者路志正是如何在短时间里,让80多岁的老慢病人也能神清气爽、健步如飞?又是如何让30多年的老慢病人彻底停药好转?

一切尽在由卫生部和中央保健委员会特别推荐、95岁国医大师路志正主编的科普畅销书《无病到天年》,它详细介绍了病从脾胃治,无病到天年的中南海康复真法。

据悉,该书现正通过上级拨款,向我市失眠便秘、哮喘咳嗽、阳痿早泄、不孕不育、糖尿病、高血压、脑血栓、冠心病、老胃病、老肠炎、肿瘤等慢性病患者免费发放。

领书专线: 400-850-6619